

重拳出击! 我市全面开展肉类产品专项整治行动

C



本报讯(记者 张明星 摄影报道)3月15日晚,央视“3·15”晚会曝光了我省阜阳市的3家食品生产企业使用槽头肉加工制作梅菜扣肉问题。3月16日,在收听收看省、市市场监管局央视“3·15”晚会曝光问题专项排查工作部署视频会议后,大通区市场监管局联合市市场监管综合行政执法支队大通大队迅速行动,对辖区肉类产品生产经营主体开展全面排查。

淮河早报、淮南网记者跟随一组执法人员先后来到了安徽上甲生物科技有限公司、安徽小胡鸭食品有限责任公司、平安卤菜、宗记熟食店等肉类产品生产经营企业进行了认真检查。

按照“四查一检”要求,排查行动重点检查了涉事企业的梅菜扣肉及相关产品是否在该辖区市场流通;肉类产品生产企业的原料肉是否合格,生产过程控制是否符合规范;生猪产品是否具有动物检疫合格证明、肉品品质检验合格证明,是否有销售槽头肉的情况;“两个责任”及监管责任是否落实等;对肉类市场开展专项抽检,对存在问题的经营者严肃处理。截至目前,暂未发现央视“3·15”晚会曝光问题肉类产品。

大通区市场监管局将强化食品安全监管,全面排查整治肉类产品生产经营企业食品安全风险隐患,净化肉类产品生产经营环境,压实食品安全主体责任,督促企业依法依规依标准开展生产经营,提升食品安全保障水平,全力维护人民群众身体健康和生命安全。

D



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)央视2024年“3·15”晚会曝光我省3家食品生产企业使用槽头肉加工制作梅菜扣肉问题。3月16日至20日,淮南高新区市场监管局按照全省及全市统一部署开展肉类食品专项整治行动,强化食品安全监管,消除食品安全隐患。

开展行动当天,淮南高新区市场监管局执法人员先后来到了辖区世纪生鲜生活超市、好尚好连锁超市、香颂人家饭店以及悦景酒店等肉类食品生产经营企业展开排查。在行动中,全面清查涉事企业产品,立即对涉事3家企业生产的梅菜扣肉产品开展市场清查,一旦发现立即下架封存,停止销售;全面整治肉类产品生产企业,对辖区所有肉类产品生产企业开展专项检查;全面整治食品流通企业,加强肉及肉类产品市场销售监管,对经营肉及肉产品的集贸市场及大型商超重点清查。同时,全面排查餐饮服务环节,督促餐饮服务单位切实加强鲜肉和肉制品采购管理,严格执行《餐饮服务食品采购索证索票管理规定》,明确专人负责肉和肉制品采购和验收。对辖区所有肉类产品生产经营企业开展专项抽检,发现不符合食品安全标准的,及时依法依规开展核查处置。通过此次专项整治行动有效防控肉类产品食品安全事件发生,促进淮南高新区食品产业健康平稳发展。

E



本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)3月16日,针对央视“3·15”晚会曝光的梅菜扣肉预制菜等食品安全问题,谢家集区市场监管局迅速响应,集结专项执法力量,在全区范围内开展了一场深入细致的肉类产品专项整治行动。此次行动旨在强化食品安全监管,切实保障广大消费者的合法权益,坚决守护群众“舌尖上的安全”。

此次专项检查以“防风险、保安全”为核心目标,着重对超市、餐厅等销售场所的预制菜产品进行了重点检查。特别是针对被曝光的安徽厨先生食品有限公司、阜阳市春天食品有限公司、安徽东辉食品科技有限公司生产的梅

菜扣肉预制菜,执法人员进行了严格溯源和清查,确保这些涉事企业产品不流入市场。

在检查过程中,执法人员严格按照食品安全法规 and 标准,对肉类产品生产企业的肉制品生产情况、原料采购、

索证索票、添加剂使用等关键环节进行了详细审查。同时,对肉类产品生产经营企业是否存在生产销售假冒伪劣食品、商品侵权、违法添加非食用物质、销售过期食品、“三无”食品等违法违规行为进行了深入调查。

截至目前,谢家集区市场监管局已经检查了4家肉制品生产加工企业和6家小作坊,出动执法人员17人,执法车辆3辆。经过细致入微的排查,暂未发现“3·15”晚会曝光的梅菜扣肉预制菜产品。下一步,谢家集区市场监管部门将继续保持高压态势,对肉类产品生产经营企业进行持续跟踪和监管,确保食品安全监管无死角、无盲区。

F



本报讯(记者 苏国义 摄影报道)3月16日,根据相关部署,寿县市场监管局对当地相关行业、市场展开“拉网式”排查,全面清查涉事企业产品,一旦发现立即下

架封存,不得销售。

淮河早报、淮南网记者跟随其中一路执法人员看到,每到一家商超,执法人员必对在售鲜肉进行“两证两章一报告”现场检查,对在售预制菜产品进行逐架查看。据了解,当天一早寿县有关部门、市场监管局及21个市场监管所就全部展开行动,重点对预制菜企业,肉食类生产企业、作坊,速冻食品生产企业、作坊,农贸市场、商超等进行全面检查,确保央视“3·15”晚会曝光产品不在寿县流通销售,保障辖区食品安全。

图为寿县市场监督管理局执法人员对辖内商超进行拉网式检查。

G



本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)针对央视“3·15”晚会曝光我省3家食品生产企业使用槽头肉加工制作梅菜扣肉问题,3月16日,淮南市市场监督管理局经济技术开发区分局迅速行动,立即组织执法人员对

肉制品生产企业、大型商超、餐饮单位等重点区域开展肉类产品专项排查整治工作。

本次肉类产品专项整治行动重点排查食品生产经营单位是否使用含有甲状腺、肾上腺或病变淋巴结原料肉;生猪产品是否具有动物检疫合格证明、肉品品质检验合格证明、非洲猪瘟检测证明;生产过程控制是否符合规范要求;是否有涉事企业销售的问题产品等。

当日专项整治行动中,执法人员对辖内1家肉制品生产企业及7家食品经营单位进行了全面检查,均未发现有使用“两腺一结”原料肉及涉事企业销售的问题产品。下一步,淮南经开区分局将强化协调作用,联合农业农村部门开展全链条整治,严厉打击生猪非法屠宰、加工、销售等违法行为。